

# 东京奥运会开幕时间可能是2021年7月23日

**新华社消息** 3月29日,东京奥组委消息人士透露,推迟后的东京奥运会的开幕时间很有可能是2021年7月23日。

部人士的话说,为了使赛程的安排不至于有太大的变动,明年奥运会的举办时间应该和原来的举办时间相近。

据介绍,东京奥运会原本在今年的7月24日周五开幕,

为期17天,闭幕时间是8月9日星期天,由于2021年7月23日是星期五,定在这一天开幕比较合适,闭幕时间相应变为8月8日。

这位人士还说,东京奥组

委的“特别计划部”考虑了多个方案,也考虑过春天举办的可能,但放到夏天举办的优点也显而易见:为新冠疫情万一拖得太久留出时间。

东京奥组委主席森喜朗

前一天在接受电视采访时表示,东京奥运会不可能在春天举行,举办时间应该在6月到9月之间。他说会在下周晚些时候给大家透露最终的讨论结果。

国际奥委会主席巴赫表示,将在未来的一个月内决定东京奥运会的具体举办日期,已经获得奥运资格的选手将继续保留奥运会参赛资格。(王子江)

## 多位奥运选手变身医护人员扶危济困

2020年东京奥运会延期一年举行,很多运动员的奥运梦想就此搁浅。在新冠肺炎疫情全球蔓延的情况下,一些奥运选手没有居家隔离,而是选择加入另一场战斗——作为医护人员扶危济困。



瑞秋·林奇在曲棍球比赛中

### 曲棍球明星客串护士

33岁的瑞秋·林奇是澳大利亚女子曲棍球队的守门员。如果东京奥运会没有延期,她现在正随国家队进行备战;但现在她脱下球衣,加入到医护人员的队伍当中,演绎了“妙手仁心”的别样精彩。

瑞秋·林奇是澳大利亚女曲的功勋球员,曾代表国家队征战10年,获得过世界杯亚军和英联邦运动会金牌,2014年获得世界杯最佳守门员称号,4年前随队出战里约奥运会。如今东京奥运会延期,这位老将并没有闲着,她和其他医务人员一起走上抗击新冠肺炎的“前线”。

林奇的第二职业是一名注册护士,此前她每周从事护士工作一天,工龄已超过10年。“因为疫情我一直想去医院工作,但在训练时,我必须与其他女孩保持距离。”现在,东京奥运会延期,她有更多的空闲时间投入到医院的工作中,除了每周到珀斯医院的神经康复病房工作,她还申请成为新冠肺炎评估中心的成员。“奥运梦想暂且放一旁,救死扶伤更重要。”林奇说。

### 柔道冠军重回骨科医生岗位

来自阿根廷的保拉·帕雷托是一位柔道明星,她在北京奥运会上获得女子48公斤以下级柔道铜牌,在里约奥运会上加冕,被视为阿根廷国宝。在被强制隔离了一段时间后,她重新回到了骨科医生的工作岗位上。



柔道明星保拉·帕雷托(白衣)

“尽管我们骨科医生并不直接在抗击疫情战斗的前线,但我们同样是医疗团队的一员,同样要面对这一流行病,我们将在必要时提供帮助。”保拉·帕雷托通过社交媒体分享道。

在阿根廷,保拉·帕雷托是一位英雄般的人物,因此她的经历被选作街头艺术项目的创作主题之一。2018年布宜诺斯艾利斯青奥会期间,她的肖像被做成了高达55米的巨型壁画,出现在青奥村里。据悉,这幅巨作高达55米,耗费了180升油漆,由著名街头艺术家马丁·罗恩领衔的4位艺术家历时15天创作完成。

保拉说,没有比赛的时候,她就是一位医生,会照顾住院病人,这也是她在医院日常工作的一部分。2014年,她在布宜诺斯艾利斯大学获得了医生的职业资格。

### 残奥会乒乓高手兼职医生

放下球拍,穿上医护服的还有残奥会乒乓球选手

戴贝尔·金。疫情期间,他投身英国国民健康服务局的全职轮训工作,为抗击疫情尽一份力。

27岁的戴贝尔·金曾参加过伦敦和里约两届残奥会,他原计划继续参加今年的东京残奥会。随着奥运会延期,戴贝尔·金加入到抗击新冠肺炎疫情的战斗中。

值得一提的是,戴贝尔·金在2018年拿到了医学学位,一直在伦敦北部的惠廷顿医院做兼职初级医生。在疫情期间,他把乒乓球拍换成了医护服,在英国国民健康服务局全职轮训工作。

“我想尽我所能帮助大家,能做到这一点真是太好了。疫情期间人们在无能为力的情况下,什么也做不了。”戴贝尔·金说,“我很幸运,有能力帮助医护人员抗击疫情,我已经行动起来。显然,乒乓球现在已经退居幕后了,体育也暂且放在一边,现在我们要集中精力确保每个人都保持健康,互相照顾。”

(据《广州日报》)

## 丁俊晖终于平安回国

《新民晚报》消息 归心似箭,丁俊晖从来没有如此透彻地感受这4个字的含义。上周末,这位在英伦打拼的斯诺克明星,一番舟车劳顿,终于回到中国,他用“回家真好”表达所有的情绪。

丁俊晖是在去年底和家人度过圣诞节后再一次去英国的。他今年参加了包括大师赛在内的5站赛事,表现并不理想。他原本计划回国参加3月底至4月初的中国公开赛,然后继续返回英国备战赛季的重头戏——斯诺克世锦赛。3月中旬时,丁俊晖还报名参加了直布罗陀公开赛。由于斯诺克比赛观众席不多,所以并没有成为第一批被叫停的体育比赛。3月17日,丁俊晖还前往赛场准备与罗伯逊的首轮比赛。在比赛开始前3个小时,选手才被告知大赛



丁俊晖

临时取消。随着疫情的扩散,赛事一个接一个被取消。世锦赛也在一周前确定延期。丁俊晖再也按捺不住,立即着手“抢购”机票。

回来的路,如此遥远。丁俊晖接连预定了5个航班,都被取消。不停尝试的他,终于在第六次购票后踏上归程。航班辗转经荷兰阿姆斯特丹落地沈阳。按照相关防疫措施,丁俊晖在沈阳进行病毒检测并实施两周

隔离。这一路上,丁俊晖为了将感染病毒的风险降到最低,做好防护措施,全程不吃不喝。3月29日上午,世界台联微博报平安,表示丁俊晖与田鹏飞已经安全返回。对此球迷和网友送上祝福:“平安回来就好”;“可算回来了,还是回来安全”。据悉,丁俊晖有望于4月10日左右回到北京与家人团聚。此外,至少还有3位中国小将仍旧困在英国。(华心怡)

## 尼克斯老板多兰感染新冠肺炎

**新华社消息** 3月29日,NBA纽约尼克斯队宣布,球队老板多兰确诊感染新冠肺炎,他也是第一位被确诊感染的美国主流职业体育球队老板。

尼克斯当天发表声明表示,多兰目前基本没有症状,正处于隔离之中,并将继续从事球队的管理工

作。球队并没有提及多兰何时出现症状以及何时接受了病毒检测。

本月11日,由于犹他爵士中锋戈贝尔确诊感染了新冠肺炎,NBA决定从12日开始暂停本赛季的比赛。随后包括戈贝尔的爵士队队友米切尔在内的多名NBA球员确诊感染。此外,

北美地区大量体育赛事也因疫情蔓延而被迫暂停或者取消。

犹他爵士队28日宣布,戈贝尔和后卫米切尔已康复,球队其余队员和工作人员也在当地卫生服务部门的指导下完成了隔离和监测,不再是潜在的移动“感染源”。(王隼曼)

## 两名国家女子冰球队队员确诊新冠肺炎

**新华社消息** 3月29日,中国冰球协会发布情况通报,两名国家女子冰球队队员确诊新冠肺炎,均为轻症,已经在接受治疗。

通报中说:“为积极备战2020年3月下旬在波兰举行的女子冰球世界锦标赛,国家女子冰球集训队赴美国转训并参加了2月

14~18日的华盛顿挑战杯冰球比赛,原计划队伍直接从美国前往波兰参加世锦赛,但由于国际冰联赛前临时宣布取消比赛,且新冠肺炎疫情在美国日趋严峻,队伍一行11人更改行程回国,乘机于3月13日抵达北京,入境检测体温正常,随即第一时间按照要求进行封闭隔离医学

观察,在14天观察期结束时进行核酸检测,两名队员检测为阳性,随后被确诊感染新冠肺炎。”

“目前,两名队员已转入北京市疾控中心安排的专门医院,得到精心治疗和照顾,均为轻症,状态良好。其余队员继续隔离进一步接受医学观察,一切正常。”通报说。(王子江)